

## В Магаданской области завершено расследование дачи взятки (видео)



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 49-летнего колымчанина в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника, в значительном размере, за совершение заведомо незаконного бездействия).

По данным следствия, 25 мая 2022 года директор одного из золотодобывающих предприятий передал в административном здании поселка Оротукан Ягоднинского района Магаданской области через посредника папку с документами и взяткой в виде денежных средств в размере 50 тысяч рублей, предназначенной для участкового уполномоченного полиции, за непринятие мер по регистрации и проверке обнаруженного им факта незаконных разработки и добычи промышленного золота.

---

Сотрудник полиции незамедлительно уведомил в порядке, установленном антикоррупционным законодательством, о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционного правонарушения.

Предмет взятки изъят при проведении сотрудниками ОтдМВД России по Ягоднинскому району оперативно-розыскного мероприятия.

В период расследования уголовного дела по ходатайству следствия судом на имущество обвиняемого наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1779945>